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CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other detailfs for 
verification purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability  or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply 
with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  
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 Lot        Lot 
 

 

1 DOUBLE ENDED GRINDER AND LINISHER ON 

PEDESTAL (#S) 

2 QTY OF ASSORT PART REELS OF ELEC CABLE (#S) 

3 NO STANDING SIGN (#S) 

4 RED TUB OF ASSORT BRASS AND EARLY 

VICTORIAN TAPWARE AND 2 X TINS OF ASSORT 

SCREWS, NUTS, BOLTS ETC.  (#S) 

5 CHAIN VICE (#S) 

6 BUGGY LAMP (#S) 

7 BAKELITE DIAL TELEPHONES (#S) 

8 WURTH CLOCK AND WURTH GRAB PACK WITH 

ASSORT SCREWS ETC.  (#S) 

9 BREMI TUNE-UP MERCHANDISER (#S) 

10 RUNBAKEN BATTERY CHARGER  SERIAL NO. 2399 

(#S) 

11 REEL TO REEL TAPE RECORDER (#S) 

12 MINERS HELMET LIGHT - SUPER LIGHT CAP LAMP 

TYPE 47 (#S) 

13 CAST IRON AND BRASS GAS LAMP (#S) 

14 3 X PIPE CUTTERS AND 2 X SPOKE SHAVES (#S) 

15 2 X VERY EARLY BRANDED SPANNERS - THE 

CIMBRIC AND OTHER (#S) 

16 BELT DRIVEN DOUBLE ENDED GRINDER/POLISHER 

(#S) 

17 TOOLBOX WITH ASSORT EARLY TOOLS ETC.  (#S) 

18 BLUE CRATE OF ASSORT EARLY BRASS AND 

OTHER TAPWARE (#S) 

19 BLUE CRATE OF ASSORT EARLY BRASS AND 

OTHER TAPWARE (#S) 

20 BOX OF ASSORT DRILL BITS OF ALL TYPES ETC. 

(#S) 

21 5 X HI-BAY LIGHTS (#S) 

22 QTY OF PORCELAIN PULLEYS ETC.  (#S) 

23 OLD GAUGE AND EARLY SWITCHBOARD (#S) 

24 EARLY FLY PRESS (#S) 

25 BOX OF EARLY TIMBER STEEL STAKES (#S) 

25A BOX OF ASSORTED FIXINGS AND 2 WOOD SAWS 

25B SMALL SASH WINDOW AND PERIOD GATE FRAME 

GREEN 

26 DRILL SHARPENING GRINDER SETUP (#S) 

27 BUCKET WITH BRASS CASINGS, NUTS BOLTS AND 

URN (#S) 

28 QTY OF DIES, DRILLS, SPOKE SHAVES, SPANNERS 

AND MINIATURE VICE (#S) 

29 MINIATURE ENGINEERS/JEWELLERS VICE (#S) 

30 EARLY PRESS, STIRRUP PUMP, VULCANISING 

PATCH CLAMP AND UTILITY INFLATOR (#S) 

30A BUCKET OF PLUMBING ITEMS 

30B BOX OF VARIOUS DOOR LOCKS ETC 

30C 2 ENGRAVERS 

31 QTY OF ASSORT SAWS AND TRADIES TOOLBAG 

(#S) 

32 CHAIN DOG AND CHAIN CLAMP (#S) 

33 EARLY OUTPUT CONTROL UNIT WEIKRA-WINKER 

AND OTHER (#S) 

34 BOX OF ASSORT OLD TOOLS - SPOKE SHAVES, 

TIMBER PLANES, EARLY DOOR FURNITURE ETC. 

(#S) 

35 PHILLIPS AUTOMOBILE LAMP MERCHANDISER (#S) 

36 EARLY POURER CAN JERRY CAN AND 2 X EARLY 

HELMETS (#S) 

37 CAPS BREMI TIN MERCHANDISER (#S) 

38 EARLY TIN WITH HORNS, OLD TINS AND SOME 

NOS PARTS (#S) 

39 BOSCH SPARKPLUG CLEANER (#S) 

40 LARGE BELL AND SASH CLAMP (#S) 

41 NO MORE DEAD CAR BATTERIES BATTERY SAVER 

X 3 STILL IN PKTS NOS (#S) 

42 NOS HIGH TENSION CABLE KIT TO SUIT VALIANT 

(#S) 

43 VALVE CLAMP AND OTHER EARLY TOOLS (#S) 

44 QTY OF VERY EARLY TESTING & ELECTRICAL 

EQUIPMENT (#S) 

45 VERY EARLY ELEC TACHOMETER  (#S) 

45A 2 VINTAGE CAR RADIOS,  CARTRIDGE PLAYER, 

AWA RADIO CARTRIDGE 

45B BRAKE TESTER ON WEIGHT 

46 VERY EARLY BAKELITE DOUBLE SWITCH BLOCK 

(#S) 

http://www.martinevansauctions.com/
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47 EARLY CALTEX IMPERIAL TIN, RAYDYO IMPERIAL 

TIN, COOKS COMPLETE REPAIR KIT AND EARLY BOTTLE 

AND WIRING LOOM (#S) 

48 DRIVE-IN MOVIE SPEAKER (#S) 

49 QTY OF HAND TWIST DRILLS AND HAND SCYTHE 

AND WOOL BALE HOOK (#S) 

50 VOCO MADE IN DENMARK BAKELITE HANDSET X 

2 (#S) 

51 COOL DRIVE VINTAGE VISORS X 2 (#S) 

52 QTY OF TAIL LIGHTS, CHROME GARNISH AND 

LIGHTS (#S) 

53 LARGE BLADES, DRIVER AND JIGSAW (#S) 

54 DOUBLE ENDED GRINDER   (#S) 

55 QTY OF ASSORT VINTAGE LIGHT FITTINGS, DOOR 

HANDLES AND VENTS (#S) 

56 BUGGY LAMP (#S) 

57 BUGGY LAMP (#S) 

58 BUGGY LAMP (#S) 

59 BOX OF ASSORT EARLY CLAMPS AND TOOLS (#S) 

60 EARLY GAS LAMP LIGHT AND CANNISTER (#S) 

61 TIMBER HUBS (#S) 

62 QTY OF EARLY JACK, LIGHT AND HELIOS UNIT 

(#S) 

63 EARLY TAPWARE AND EARLY SHADE AND GLOBES 

(#S) 

64 VW 189MM CLUTCH DISCS NOS X 2 (#S) 

65 CARDBOARD BOX WITH EARLY TOOLS - AXE 

HEADS, OXY TORCH, SAWS, FILES (#S) 

66 QTY OF OLD TOOLS, PUMP ETC. (#S) 

67 EARLY SPRAY GUN, EARLY TOOLS AND OTHER 

(#S) 

68 LARGE HEAVY DUTY DRILL, LEVEL, SAW, DRILL 

AND SQUARE (#S) 

69 2 X VINTAGE PLANES, SCREW DRIVERS AND GRIPS 

(#S) 

70 COMPLETE SHELF LOT OF ASSORT LEVELS, SCREW 

DRIVERS, TIN SNIPS, PINCHES AND OTHER EARLY TOOLS 

(#S) 

71 SHELF LOT OF ASSORT CLAMPS, SQUARES, ETC. 

(#S) 

72 COMPLETE SHELF LOT OF ASSORT FILES, 

SCRAPERS AND OTHER EARLY TOOLS (#S) 

73 2 X EARLY CALTEX IMPERIAL TINS (#S) 

74 2 X BUGGY LAMPS (#S) 

75 QTY OF CLOUTS, MONEYBOX AND JACK (#S) 

76 VERY EARLY BUGGY LAMP AND OTHER BUGGY 

LAMP (#S) 

77 JACK, PARTS TRAYS, REFLECTOR LIGHTS AND 2 X 

CAM SHAFTS (#S) 

78 QTY OF FILES, BRACE AND PIPE BENDER (#S) 

79 AIR HOSE AND NEW CARBINE TIPPED BLADE (#S) 

80 EARLY TIN AND AIR CLEANER UNIT (#S) 

81 4 X CYLINDERS AND PISTONS VW 36HP (#S) 

82 BOX OF NOS GASKETS SETS VW 13-1600, 1200 

AND OTHERS, BOX OF EMERY PAPER AND OTHER RUBBER 

MATTING (#S) 

83 2 X EARLY TINS (#S) 

84 1 QUART OIL BOTTLE AND AMPOL 30/40 TOP 

(#S) 

85 EARLY ROUND TIN, CLAMP AND FUNNEL (#S) 

86 15' WHEEL TRIMS DRESS RIMS (#S) 

87 SCHRADER NOS VALVES (#S) 

88 HAND AIR GUN, WORKSHOP LIGHT AND 2 X 

EARLY COMPONENTRY LIGHTS ETC. (#S) 

89 FERRIS PULL OUT CAR RADIO AND CRADLE WITH 

SPEAKER, AM/FM CONVERTER ETC. (#S) 

90 3 X LARGE MORTICE LOCKS AND KEYS (#S) 

91 QTY OF ASSORT SMALL EARLY MORTICE LOCKS - 

SOME WITH KEYS (#S) 

92 QTY OF EARLY ELECTRICAL LAMP BASES AND 

OTHER VINTAGE PIECES (#S) 

93 QTY OF CONCRETING TROWELS, OLD TIN AND 

OTHER LAMP COMPONENTRY (#S) 

94 EARLY FAN (#S) 

95 STC 6VOLT BATTERY CHARGER (#S) 

96 CALTEX 1 GALLON TIN, BRASSO IMPERIAL TIN 

AND VMC BOW TIE TIN (#S) 

97 EARLY CAR DOOR VISOR CURTAINS (#S) 

98 QTY OF EARLY FANS (#S) 

99 QTY OF EARLY VALVES AND OTHER CAR PARTS 

(#S) 

100 QTY OF SMALL WHEELS, TAIL LAMP AND 

SPURWAYS RIVETING GUN (#S) 

101 6VOLT BATTERY AND 2 X EARLY GRAB PACKS 

WITH WASHERS ETC. (#S) 

102 5 X ASSORT BUGGY LAMPS (#S) 

103 QTY OF BRACKETS, GAL BUCKET, DRILL CASE, 

OLD TINS ETC. (#S) 

104 VERY EARLY BUZZ BAR SHUTOFF (#S) 

105 DRIZA-BONE COAT AND ENAMEL FLURO SHADES 

(#S) 

106 ELECTRIC DRIVEN LINISHING MACHINE, PIPE 

CUTTER AND SMALL ENGINEERS VICE (#S) 

107 TUB OF ASSORT STOOLS, BLOWER AND STEAM 

CLEANER (#S) 

108 MICROFICHE READER (#S) 

109 PEDESTAL DRILL (#S) 

110 YELLOW CRATE OF ASSORT DIES, HANDLES ETC. 

(#S) 

111 BOX WITH ASSORT EARLY LIGHT FITTINGS (#S) 

112 CONTAINER OF ASSORT CLAMPS (#S) 

113 2 X CONTAINERS OF ASSORT SCREWS, FIXINGS 

ETC.  (#S) 

114 REED CHAIN VICE (#S) 

115 QTY OF ASSORT ENAMEL & OTHER VINTAGE GAS 

LIGHTS AND VINTAGE SCREEN FRAME (#S) 
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116 GLORIA LIGHT & COMPANY CYLINDER AND 

TROLLEY (#S) 

117 2 X BOXES OF ASSORT SHED TOOLS, WELDING 

RODS ETC. (#S) 

118 4 X BOXES OF ASSORT VINTAGE BRASS AND 

OTHER SWITCH GEAR, 1 BOX NOS ELECTRIC CLOCK 

WORKINGS (#S) 

119 20" PLANER 3PHASE (#S) 

120 BP BRANDED 60L DRUM  (#S) 

121 SWITCHBOARD AND HAND GRINDER (#S) 

122 SMALL LATHE AND SOME ASSORT 

COMPONENTRY (#S) 

123 SANDSTONE WHEEL, PULLEYS AND HANDLE (#S) 

124 BOX OF ASSORT PARTS AND LARGE TAP - 

POSSIBLE FURPHY? (#S) 

125 BELT DRIVEN PEDESTAL DRILL (#S) 

126 ABECKETT STREET DOUBLE SIDED ENAMEL SIGN 

(#S) 

127 VESTA AUTO LAMPS TIN MERCHANDISER (#S) 

128 POLISHING GRINDER AND HAND ELECTRIC 

VACUUM (#S) 

129 BOX OF ASSORT EARLY TOOLS (#S) 

130 SHINGLE CUTTER (#S) 

131 BOX OF ASSORT LARGE CLAMPS (#S) 

132 VINTAGE CHARGER (#S) 

133 VOLKSWAGEN FLAG (#S) 

134 QTY OF EARLY GE DRIVE AND OTHER 

ELECTRICAL COMPONENTRY (#S) 

135 VW FLAG (#S) 

135A 2 TUBS OF SHELLAC FLAKES, ONE OF FILLER AND, 

ONE OF PIPE CEMENT 

135B KARCHER PRESSURE WASHER, ARLEC LEAF 

BLOWER 

136 TRAIN SET WITH MULTIPLE CARRIAGES, SCENES 

ETC (HORNBY) (#S) 

137 LARGE DOUBLE DOOR VINTAGE SAFE  WITH KEY 

(#S) 

138 AUTOLAB MOTOR ANALYSER, ENAMEL TIN 

TROLLEY AND TOOLS ON TOP SHELF (#S) 

139 SET OF TIMBER BELLOWS (#S) 

140 REPCO IGNITION PARTS MERCHANDISER (#S) 

140A 2 BOXES HAND TOOLS, VICE, PAINT ROLLERS, 

LEATHER APRON ETC. 

140B BOX OF ASSORTED HAND TOOLS, POLISHING 

AND GRINDING WHEELS ETC 

141 BOX WITH ASSORT HEADLIGHTS AND 2 X AXLE 

STANDS (#S) 

142 EARLY PLANE, BENCH AND YELLOW NOTICE 

BOARD (#S) 

143 TIMBER BELLOWS (#S) 

144 GRACO PRESIDENT PISTON PUMP (#S) 

145 ELECTRIC PLANE SANDER AND OTHER (#S) 

145A RACK OF LARGE COACH BOLTS AND FIXINGS, 

ROLL OF APPROXIMATELY 1.8 METRES BRASS FLY WIRE 

146 BOSTITCH NAIL GUN AND QTY OF NAILS (#S) 

147 VW SIGN (#S) 

148 BOSCH IGNITION PARTS FOR ALL VEHICLES 

PARTS MERCHANDISER (#S) 

148A PAIR OF LARGE BUS OR TRUCK SEMAPHORES, 

VINTAGE BOSCH TAIL LAMPS 

149 NOS BATTERY SAVER PLUS (#S) 

150 RAMSET FASTENER  (#S) 

151 SUNCO CURRENT CONTROL (#S) 

152 BP TIN, SHELL TIN AND OTHER COMPONENTRY 

(#S) 

153 VERY EARLY SA NUMBER PLATES AND VIC 

GARDEN STATE NUMBER PLATE (NO RIGHTS - DISPLAY 

ONLY) (#S) 

153A ATLANTIC FUEL TIN IMPERIAL AND BP TIN (#S) 

154 AUTO SNAK-BAR AND LIGHT (#S) 

155 4 X NOS HUB CAPS (#S) 

156 BOX OF ASSORT SCREWS AND BATTERY CHARGER 

(#S) 

157 QTY OF ASSORT WOLFSBURG AUTOMOTIVE THE 

HOME OF VOLKSWAGEN STICK ON SIGNS (#S) 

158 QTY OF ASSORT QUELL FIRE EXTINGUISHERS (#S) 

159 LEVEL, DRILL AND FLOOR CLAMP (#S) 

160 ROUTER (#S) 

161 2006 LINDE 8 TON FORKLIFT. 6 CYL PERKINS  

10450 HOURS.  VIN NO. E1X353T00953. ON GAS. SOLID 

TYRES. EXTRA HIGH 3 STAGE MAST, LARGE TYNES, 

CAPABLE OF TAKING 20FT CONTAINERS 3 HIGH (#BY) 

162 EARLY BELT DRIVES AND DRILL HEAD (#BY) 

163 4 X VW BEETLE 60-67 GEARBOXES (#BY) 

164 QTY OF BRAKE DRUMS ETC. (#BY) 

165 1911 RAIL OPPOSED CYLINDER ENGINE. MADE IN 

USA. FLY WHEEL DRIVE WITH PERIDOD DASH PANEL. 

TURNS OVER HAS GOOD COMPRESSION  (#BY) 

166 QTY OF EARLY TIN WINDOW VERANDAS  (#BY) 

167 QTY OF ASSORT PRESSED STEEL SHEETS X 11 

(#BY) 

168 NEPTUNE HEATING OIL TANK (#BY) 

169 1818'ISH GYPSY CARAVAN WAGON ON STEEL 

RIMS. 2300W X 3200H X 5400L. AXLE WIDTH 1770MM. 

RUBBER TYRES ON ONE RIM ONLY. COMES FULLY 

FURNISHED WITH 1920'S MATCHING FURNITURE (#BY) 

170 2 X CAST IRON TOILET CISTERNS (#BY) 

171 4 X GEARBOX ASSEMBLYS (#BY) 

171A 8 X VW IRS GEARBOX ASSEMBLYS INCLUDING 2 

HIGH RATIO RYNO (#BY) 

172 2 X KOMBI TORSION BAR SUSPENSION UNITS SUIT 

TRAILER (#BY) 

173 8 X GEARBOX AXLE ASSEMBLYS BEETLE TO 59 

(#BY) 
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174 3 X 60-63 KOMBI GEARBOX AXLE ASSEMBLYS, 1 

X BEETLE MODIFIED FOR OFF ROAD (#BY) 

175 4 X SUSPENSION ASSEMBLYS 1 EACH SPLIT 

SCREEN KOMBI, SUPERBUG, EARLY, LATE TORSION BEETLE 

(#BY) 

176 9 X TYPE 3 SUSPENSION ASSEMBLYS (#BY) 

177 QTY OF ASSORT BRACKETRY, MOUNTING AND 

OTHER SORT AFTER PARTS  (#BY) 

178 QTY OF BRACKETS, CROSS MEMBERS, BRAKE 

DRUMS ETC. (#BY) 

179 QTY OF GETRAG HOUSINGS, GASKETS ETC.  (#BY) 

180 QTY OF SUSPENSION ARMS ETC. (#BY) 

181 QTY OF VW AIR CLEANERS, BOXES ETC. (#BY) 

182 QTY OF MANIFOLDS (#BY) 

183 MONKEY WINCH (#BY) 

184 2 X FIRE CRANES (#BY) 

185 LARGE HEAVY DUTY HYDRAULIC WINCH AND 

SNATCH BLOCK (#BY) 

186 VBG RING FEEDER (SEE PLATE FOR ID) (#BY) 

187 SAW BENCH AND LARGE METRO VICKERS 

MANCHESTER SHEFFIELD ENGLAND ELECTRIC MOTOR 

(#BY) 

188 OIL TANK (#BY) 

189 SUNSHINE SINGLE CROSS WIRE AND BRACE GATE. 

IN NEED OF REPAIR BUT COLLECTABLE. (#BY) 

190 HAND VINTAGE CEMENT MIXER (#BY) 

190A PAIR NEW ADJUSTABLE MUD AND SNOW TYRE 

CHAINS 

191 MARK I GOLF CABRIOLET ROOF. IN GOOD 

CONDITION.  (#BY) 

192 SUNSHINE SINGLE CROSS WIRE AND BRACE GATE. 

IN NEED OF REPAIR BUT COLLECTABLE. (#BY) 

193 WEST FARLEY 1964 MADE IN GERMANY WITH 

FOLD UP DRAW BAR BOX TRAILER (#BY) 

194 VOLKSWAGEN TYPE 3 OR SIMILAR SIZE VEHICLE  

PACK RACK (#BY) 

195 QTY OF NEAR NEW 15" VINTAGE TYRES (#BY) 

196 QTY OF VINTAGE TYRES NEAR NEW 15" ASSORT X 

9 (#BY) 

197 ALUM BULLBAR TO FIT KOMBI 69-72 (#BY) 

198 EARLY LOWLIGHT KOMBI DASH, SILL PLATES AND 

DISMANTLED ROOFRACK (#BY) 

199 2 X EXTRA HIGH CAR RAMPS AND STEEL ROPE 

(#BY) 

200 2 X STEEL WHEEL TROLLEYS (#BY) 

201 1976 VOLKSWAGEN 2 LITRE KOMBI MANUAL 

COMPLETE. IDEAL RESTORER. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.(#BY) 

202 STEEL WHEEL BARROW. RUSTY.  (#BY) 

203 4 X VW KOMBI DUEL CAB DROP SIDES, PANELS, 

BRACKETRY ETC. (#BY) 

204 SET OF 4 EARLY BEETLE MAG WHEELS, 2 PIRELLI 

SG35 185 70 15 MUD AND SNOW, AND OTHER ASSORT 

TYRES AND HUB CAP -  VW (#BY) 

205 STEEL WHEEL RAILWAY TROLLEY (#BY) 

206 4 WHEEL TOW-A-LONG VW POWERED PETROL 

MCCOLL ELECTRIC WORKS AUXILARY GROUND DUEL 

POWER  24/28 VOLT POWER PLANT WITH NATO PLUG, 

ALL BOOKS, FORMERLY LAVERTON AIRFORCE BASE. (#BY) 

207 EARLY TREWHELLA JACK (#BY) 

208 1965 VOLKSWAGEN UTE. SPLIT WINDSCREEN.  

DOES HAVE MOTOR THAT HAS BEEN TEST RUN. WILL BE 

SUPPLIED WITH VEHICLE AND LOTS OF SPARES.  NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS. (#BY) 

209 SET OF 4  PERIOD WELL MADE SEATS WHICH 

FOLD OUT TO DOUBLE BED REMOVED FROM KOMBI VAN 

(#BY) 

210 2 X PILES OF SCRAP (#BY) 

211 QTY OF GEARBOXES AND STEERING RACKS (#BY) 

212 QTY OF ASSORT BIKE WHEELS AND STEEL SCRAP 

(#BY) 

213 HOLMAN COMPRESSOR ON TRAILER. CONDITION 

UNKNOWN (#BY) 

214 BELT DRIVEN HEAVY DUTY THICKNESSER 

MACHINE, GENERATOR AND 3 PHASE MOTOR STARTER 

(#BY) 

215 QTY OF STEEL RACKS (#BY) 

216 VW KOMBI 73 ON ROOF, SPLIT SCREEN ROOF 

SECTION, PORSCHE 924 FRONT CUTS (#BY) 

217 MAGIRUS DEUTZ PLUTO 1957 V8 DIESEL PRIME 

MOVER. EX-ANSETT RIDGWAYS. VERY RARE, SOUGHT 

AFTER. ENGINE REBUILT BY DEUTZ DISTRIBUTORS - LK 

DEISEL. DONE NO MILES SINCE MAGIRUS DEUTZ PLUTO 

1957 V8 DIESEL PRIME MOVER. EX-ANSETT RIDGWAYS. 

VERY RARE, SOUGHT AFTER. ENGINE REBUILT BY DEUTZ 

DISTRIBUTORS - LK DEISEL. DONE NO MILES SINCE 

REBUILD. (#BY) 

217A QTY OF DOORS, SUSPENSION ETC.  (#BY) 

218 QTY OF VOLKSWAGEN GUARDS ETC.  (#BY) 

219 3 X PORSCHE 911 RIMS (#BY) 

220 3 X QUITE RARE ORIGINAL VW MAG RIMS (#BY) 

221 QTY OF ASSORT AUDI AND OTHER VW RIMS (#BY) 

222 QTY OF I-BEAM AND HEAVY ANGLE SHED 

UPRIGHTS (#BY) 

223 QTY OF BUMPER BARS AND FRONT RADIATOR 

SUPPORT PANELS (GOLF/AUDI) ETC.  (#BY) 

224 GAL WATER TANK APPROX. 27000L.  BOUGHT 

BRAND NEW 5 YEARS AGO. NEVER USED.  (#BY) 

225 GAL WATER TANK APPROX. 27000L.  BOUGHT 

BRAND NEW 5 YEARS AGO. NEVER USED.  (#BY) 

226 GAL WATER TANK APPROX. 27000L.  BOUGHT 

BRAND NEW 5 YEARS AGO. NEVER USED.  (#BY) 

227 GAL WATER TANK APPROX. 27000L.  BOUGHT 

BRAND NEW 5 YEARS AGO. NEVER USED.  (#BY) 
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227A GAL WATER TANK APPROX. 27000L.  BOUGHT 

BRAND NEW 5 YEARS AGO. NEVER USED.  (#BY) 

228 QTY OF RADIATORS (#BY) 

229 QTY OF ASSORT BUMPER BARS ETC.  (#BY) 

230 4 X BONNETS OFF GOLF MK 1 AND 1 X DOOR 

BLUE OFF 411 AND 1 X RED DOOR OFF GOLF MK 1 (#BY) 

231 4 X PORSCHE MAG WHEELS (#BY) 

232 STEEL SPOKED WHEEL (#BY) 

233 REAR DOOR TO TYPE II KOMBI AND OTHER (#BY) 

234 QTY OF BULLBARS AND TOWBARS OFF VW (#BY) 

235 4 X DOORS FROM TYPE 3 VW (#BY) 

236 TYPE 2 SPLIT WINDSCREEN PASSENGER DOOR 

(#BY) 

237 KOMBI SLIDING SIDE DOORS X 7 (#BY) 

238 WWII AIRCRAFT BOMBER SUPER CHARGER (#BY) 

239 QTY OF RIMS, STEEL AND 5 X RADIATORS (#BY) 

240 3 X KOMBI TYPE 2 BACK HATCH DOORS (#BY) 

241 2 X VW T3 LHS DOORS (#BY) 

242 8 X ASSORT DOORS - SOME WITH WINDOWS 

(#BY) 

243 QTY OF ASSORT VW TYRES & RIMS (#BY) 

244 TYPE 1 BEETLE 9 X LHS DOORS (#BY) 

245 10 X BAY KOMBI LHS & RHS DOORS (#BY) 

245B WIRE DOOR FRAMES 

246 TYPE 3 VW DOORS 4 X RHS AND 4 X LHS  (#BY) 

247 ASSORT BEETLE DOORS X 7 (#BY) 

248 BEETLE DOORS X 9 LHS (#BY) 

249 BEETLE DOORS X 8  (#BY) 

250 BEETLE DOORS X 6 LHS AND 6 X RHS (#BY) 

251 BEETLE DOORS TYPE 1  X 5 LHS AND 5 X RHS 

(#BY) 

252 QTY OF ASSORT VW FRONT, REAR AND SIDE 

WINDSCREEN AND KARMANN GEAR (#BY) 

253 ASSORT VW, AUDI AND PORSCHE BONNETS (#BY) 

254 QTY OF ASSORT GLASS TO SUIT VW, AUDI AND 

OTHER (#BY) 

255 QTY OF ASSORT GLASS TO SUIT VW AND AUDI 

(#BY) 

256 LARGE QTY OF ASSORT VW, AUDI SCREENS, 

WINDOWS, VENT WINDOWS ETC.  (#BY) 

257 EARLY ENGINE BLOCK GEARBOX AND OTHER 

ALLOY PULLEYS ETC. (#BY) 

258 QTY OF ASSORT GLASS WINDSCREENS, REAR 

SCREENS, SIDE WINDOWS ETC. AND 2 X PORSCHE REAR 

HATCH GLASS (924 & 944) (#BY) 

259 QTY OF ASSORT VW RIMS (#BY) 

260 QTY OF SASH WINDOWS (#BY) 

261 QTY OF ASSORT PULLEYS, GEAR ETC. (#BY) 

262 QTY OF ASSORT VW RIMS & TYRES ETC. (#BY) 

263 QTY OF ASSORT VW RIMS & TYRES ETC. (#BY) 

264 1951 TATRA TATRAPLAN 4 DOOR SEDAN. 

SUICIDE DOORS. MOTOR PARTIALLY REBUILT - REST OF 

PARTS IN CAR INCLUDING WHEEL SPATS. BELIEVE 95% OF 

PARTS ARE THERE (PREVIOUSLY IN GILTRAP MUSEUM) NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

265 2 X S/STEEL SINKS AND SMALL VANITY SINK 

(#FY) 

266 CAST PINK VANITY UNIT, TAPS AND 2 X 

CUPBOARDS (#FY) 

267 WHEELCHAIR (#FY) 

268 VW POWERED COMPRESSOR ON TRAILER. CASH 

ENGINEER CO. BRAND. (#FY) 

269 1971 BEETLE. COMPLETE CAR.  VENDOR PARKED 

AS RUNNING CAR.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

(#FY) 

270 COVENTRY POWERED FLATHEAD PUMP ON 

TROLLEY (#FY) 

271 PALLET OF ASSORT VW KOMBI RIMS AND TYRES 

(#FY) 

272 STEEL SLIDE AND OTHER PLAYGROUND 

EQUIPMENT (#FY) 

273 GRANITE STONE BENCH APPROX. 2.8L X 600W  

40MM THICK (#FY) 

274 1970 VW KOMBI WEST FARLIER CAMPER. NO 

MOTOR. ROLLING. RARE - SUIT RESTORATION  OR USE 

ROOF AND SECTIONS TO REPAIR SIMMILAR MODEL 

SUNROOF KOMBI.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

(#FY) 

275 APD VW POWERED HIGH FLOW DUAL WATER 

PUMP - MINUS ENGINE BUT HAS ALL OTHER 

COMPONENTRY (#FY) 

277 VW POWERED COMPRESSOR ON TRAILER (#FY) 

278 QTY OF ASSORT MALVERN STAR PUSH BIKE AND 

PARTS (#FY) 

279 1957 MAGIRUS DEUTZ PLUTO FRONT BONNET 

AND NOS GUARD. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

280 1969'ISH VW BEETLE. COMPLETE CAR BELIEVED 

TO BE A GOER. HAS WHALE TAIL. PORSCHE WHEELS. 

FLARED GUARD. IRS SUSPENSION. EASY RESTORATION. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#FY) 

281 2 X WALKING AID TROLLEYS (#FY) 

282 STEEL LADDER (#FY) 

283 QTY OF SUCCULENTS AND ESKY (#FY) 

284 QTY OF GAL MOP BUCKETS AND OTHER 

CLEANING EQUIP (#FY) 

285 QTY OF ASSORT TINS OF PAINT (#FY) 

286 QTY OF GARDEN TOOLS AND OTHER 

HOUSEHOLD ITEMS (#FY) 

287 TIN CAN (#FY) 

288 QTY OF ASSORT CAMPING OUTDOOR CHAIRS, 

UMBRELLA AND OTHER (#FY) 

289 REAR FOLD DOWN BIKE RACK  AND TOWING 

ACCESSORY (#FY) 

290 OUTDOOR SETTING, CHAIRS AND CUSHION (#FY) 

291 QTY OF BOW SAWS, MATIC, PICK, WOOD 

SPLITTER, SPRAYER AND OTHER (#FY) 
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292 CAST IRON FREEZE VENTS (#FY) 

293 OUTDOOR BBQ, BBQ ITEMS AND FOLDUP CHAIR 

(#FY) 

294 QTY OF ASSORT BIKES (#FY) 

295 SUITCASE CARRIER, B/BALL RING, BLACK TUB OF 

TOOLS AND TABLE (#FY) 

296 BAR FRIDGE. IN WORKING ORDER.  (#FY) 

297 FINN OIL HEATER (#FY) 

298 PAIR OF GAS SPOTLIGHTS FROM REGENT 

THEATRE IN MELBOURNE (#FY) 

299 SET OF SKIS AND VERY EARLY BEVELLED EDGE 

TIMBER FRAME MIRROR (#FY) 

300 OUTDOOR UMBRELLA (#FY) 

301 ICE CHEST (#H) 

302 ENAMEL POTS, TEAPOT AND STAND (#H) 

303 TIMBER OCCASIONAL TABLE AND 2 X CHAIRS 

(#H) 

304 PAIR OF BEDSIDE TABLES (#H) 

305 BALLOON BACK ANTIQUE CHAIR AND STOOL 

(#H) 

306 REPRODUCTION GLASS DOOR DISPLAY CABINET 

307 QTY OF FINE CHINA CUPS, SAUCERS, PLATES AND 

JUG (#H) 

308 QTY OF MEAKIN TERRINE, PLATES ETC. (#H) 

309 QTY OF JOHNSON CHINA PLATES ETC.  (#H) 

310 QTY OF ASSORT GLASSWARE AND ROSE PATTERN 

FINE CHINA (#H) 

311 2 X LEATHER COVERED CHAIRS (#H) 

312 SILVER SERVING PLATE AND 2 X GLASS SERVING 

PLATES (#H) 

313 QUEEN ANNE DROP SIDE TABLE (#H) 

314 SUPER MIX VINTAGE MIXER  (#H) 

315 SUNBEAM MIXER WITH BLENDING ATTACHMENT 

(#H) 

316 QUEEN ANNE BEDSIDE TABLE (#H) 

317 SOLID CEDAR DOOR FROM 1850'S HOUSE. 2070 

X 855MM. 45MM THICK.  

318 3 WOOD DISPLAY SHELVES USED FOR MODEL 

CARS 

319 HARDWOOD SINGLE BED 

320 OLD CHURCH DOOR MADE FROM HUON PINE 

WITH BLACKSMITH HINGES (MARINE GRADE PINE). 

MARKED WITH NUMBER 60. J.A. CARPENTER. PATENTEE. 

880MM X 2225 TO TOP POINT 65ML THICK.  

321 VERY EARLY ROCKER (#H) 

322 ELECTRIC JUG AND TOASTER (#H) 

323 PORCELAIN KARMANN GHIA MODEL BY MARGRET 

LOVE  AND TIN HEBMULLER MODEL (#H) 

324 VW AVON DECANTER IN ORIGINAL BOX (#H) 

325 AVON KOMBI VW DECANTER (#H) 

326 PORCELAIN BEETLE MODEL BEETLE BY MARGRET 

LOVE (#H) 

327 MADE IN AUST BEETLE PLASTIC MODEL AND DIE 

CAST DINKY VW BATTLED KUBEL WAGON (#H) 

328 DICTATING MACHINE AND EXECUTIVE TYPE 

MICROPHONE (#H) 

329 EARLY TALKING BOOK MACHINE (#H) 

330 BIRMINGHAM PLATFORM SCALES (#BY) 

331 PICNIC SET (#H) 

332 BOX OF ORCHESTRELLE ROLLS (#H) 

333 EARLY POLISHER (#H) 

334 EARLY CARPET SWEEPER (#H) 

335 PICTURE OF MARX BROTHERS (#H) 

335A PALLET OF ASSORTED EARLY VW GEARBOXES 

335B PALLET OF 2 VW ENGINES INCOMPLETE 

336 PICNIC SET (#H) 

337 QTY OF FLAT HOSE AND EARLY FIRE 

EXTINGUISHER (#BY) 

337A STEEL RUBBISH BINS, BIN TROLLY , ALLUMINIUM 

AWNING, AND CONTALINERS 

337B MARBLE FIREPLACE TOP PIECE NEED REPAIR 

337C APPROX. 1200 PIECES USED ROOFING SLATE 

338 GAL WATER TANK    

339 STC FREEZER SHELF FRIDGE (#WH) 

340 SIMPSON DRYER STAINLESS DRUM GOOD 

WORKING ORDER WITH ACCESSORIES (#WH) 

340A PILE OF FIREWOOD 

340B PILE OF FIREWOOD 

340C PILE OF FIREWOOD 

340D PILE OF FIREWOOD 

341 QTY OF 4 X COLONIAL TYPE SASH WINDOWS  

APPROX. 1.6 X 1M  (#WH) 

342 CAST IRON SINK AND 2 X CAST VANITYS AND 

TOILET SUITE (#WH) 

343 EARLY TIMBER HANGER (#WH) 

344 LARGE ENAMEL CHERRY CHURN (#WH) 

345 GAL BUCKET AND EARLY PAN (#WH) 

345A 2 X PUSHBIKES 

345B MANUAL PUMP SHIMANO NO1 

346 MANGLE (#BY) 

347 TIMBER WINDOWS (#BY) 

347A MUD SCRAPER  

347B 6 SCREW JACK STAUNCHIONS 

348 ELECTRIC AGITATOR AND ENAMEL KERO 

COOKER (#WH) 

349 ENAMEL MINCER AND EARLY TIN FLY SPRAYER 

(#WH) 

350 CAST IRON BATH (#BY) 

351 DEUTZ O&K 14TON EXCAVATOR MODEL F4L912. 

6506 HOURS. 6 CYLINDER DEUTZ ENGINE WORKING 

CONDITION - DOES RUN (#FY) 

352 HUSQVARNA GTH 220 HYDROSTATIC MOWER. 

TRIPLE DECK CUT. KOHLER MOTOR. 126 HOURS. DOES 

RUN DOES GO. DONE LITTLE WORK. (#FY) 

353 QTY OF VW DASHES (#FY) 
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354 TIMBER TRAILER 950 X 1270 (#FY) 

355 PALLET OF ASSORT VW GEARBOXES (#FY) 

356 8 X VW BOOT LIDS (#FY) 

357 CAST IRON TROUGH (#BY) 

358 STEEL WHEEL 1200 HIGH 2600THICK 

359 LEG VICE (#BY) 

360 TIMBER BENCH WITH ANGLED SHELF  (#BY) 

361 CAMO NET AND DRINK BOTTLE CARRIER (#BY) 

362 CAMO NET   (#BY) 

363 900 X 2100 DOOR & FLYWIRE (#BY) 

364 DOUBLE BED BRASS AND CAST IRON (#BY) 

365 STEEL WROUGHT IRON FOLDABLE SEAT (#BY) 

366 QTY OF TIMBER POSTS AND TIMBER (#BY) 

367 VERY EARLY WASHING MACHINE MECHANISM 

(#BY) 

368 QTY OF CHAIRS (#BY) 

369 CEMENT MIXER (#BY) 

370 QTY OF TIMBER FURNITURE UNITS (#BY) 

371 CAST IRON BALLARAT FIRE GRATE AND 

SURROUNDS (#BY) 

372 PLATFORM SCALES W&T AVERY BIRMINGHAM 

(#BY) 

373 FIRE DOG, TIN VENTS AND SOME BRACKETS (#BY) 

374 CAST IRON FREEZE (#BY) 

375 QTY OF CAST AND TIN VENTS AND OTHER (#BY) 

376 QTY OF FREEZE (CAME OFF HOUSE WITH 3 SIDED 

VERANDA) (#BY) 

377 MIRROR BEVELLED EDGE IN FRAME (#BY) 

378 CAST IRON FIRE GRATE SURROUND ETC.  (#BY) 

379 2 X POSTS AND CAST IRON FREEZE FROM POST 

TO POST (#BY) 

380 WINE BARREL (#BY) 

381 QTY OF CAST IRON FREEZE (#BY) 

382 CAMO NET (#BY) 

383 BELIEVE TO BE CAST IRON LOCOMOTIVE STEAM 

ENGINE HATCH DOORS (#BY) 

384 EARLY FLOOR POLISHER WITH ACCESSORIES (#H) 

385 INTERNAL GLASS ETCHED DOORS  2400 X 730 

386 MOBILE RECORD PLAYER  (#H) 

387 SONY REEL TO REEL MAGNETIC RECORDER 

EQUIPMENT WITH RECORDER PLAYER (#H) 

388 LA BELLE SLIDE PRESENTATION DEVICE (#H) 

389 DISCATRAN PORTABLE RECORD PLAYER (#H) 

390 RADIOLA CLOCK RADIO (#H) 

391 DISCATRAN PORTABLE RECORD PLAYER (#H) 

392 VALVE TESTING MACHINE (#H) 

393 DISCATRAN PORTABLE RECORD PLAYER (#H) 

394 WIND-UP 78 RECORD PLAYER (#H) 

395 GOLDEN VOICE RADIO (#H) 

396 78 WIND-UP RECORD PLAYER (#H) 

397 FLEETWOOD RADIO (#H) 

398 QTY OF 78 RECORDS (#H) 

399 TIMBER CUPBOARD WITH 3 X DOORS (#H) 

400 QTY OF ASSORT 78 & OTHER RECORDS (#H) 

401 COFFEE URN (#H) 

402 AWA RECORD PLAYER  (#H) 

403 MINIATURE PORTABLE 78 RECORD PLAYER AND 

LEATHER CASE (#H) 

404 KNICKERBOCKER BATH AND SPRAY BRUSH NEW- 

STILL IN BOX. CIRCA EARLY 1900'S (#H) 

405 WEDGWOOD ENGLAND JUG & BOWL SET (#H) 

406 FERRIS PORTABLE CAR RADIO (#H) 

407 ELECTRIC KETTLE AND VULCAN BLENDER (#H) 

408 EARLY TIN BISCUIT TIN (#H) 

409 CORNER CABINET WITH 5 SHELVES (#H) 

410 CIRCA 1960'S GOLLYWOG AND TEDDY BEAR (#H) 

411 PEDAL VW CAR  MODEL NO. HM-106 (#H) 

412 QTY OF ASSORT EARLY SOAPS IN ORIGINAL 

PACKAGING (#H) 

413 CLOCK (#H) 

414 GRANDMOTHER CLOCK  ENGLISH MADE (#H) 

415 HALLWAY TABLE (#H) 

416 2 X 2 DRAWER FILING CABINETS (#H) 

417 2 X 3 DRAWER FILING CABINETS (#H) 

418 6 X 12 FOOT SLATE BASE POOL TALBE WITH 

BLACKWOOD TURNED LEGS. COMES WITH SCOREBOARD, 

BALLS, CUES. TABLE DOES NEED TO BE RECLOTHED.  

419 2 X VHS RECORDERS AND TAPES (#H) 

420 AWA BLACK & WHITE TV (#H) 

421 3 X EARLY AUSTRALIAN TV BOOKS AND 

PRACTICAL TELEVISION (#H) 

422 BLANKET BOX AND STOOL STEPS (#H) 

423 3 SEATER LOUNGE FLORAL AND 2 X CHAIRS(#H) 

424 AEOLIAN ORCHESTRELLE WITH STOOL  APPROX. 

1920'S 

425 FLEETWOOD RADIOGRAM (#H) 

426 BETA RECORDER AND APPROX. 15 X BOXES OF 

TAPES (#H) 

427 CLARIAN AND EDISON CYLINDER RECORDS X 12. 

IN ORIGINAL CANNISTER.  (#H) 

428 ARTENA SALON GRAND PIANO JAS STALLBERGER 

BERLIN 

429 BOX OF PIANOLA ROLLS  APPROX. 26 (#H) 

430 7 X INTERNAL DOORS 

431 CARVED DISPLAY CABINET 2100 X 900 

432 BALI TWIST STANDARD LAMP AND TABLE (#H) 

433 LARGE FRAME MIRROR (#H) 

434 FIREPLACE MANTLE PIECE 1400 X 1500 

435 CAST IRON FIREPLACE INSERT 970 X 900 

436 BALI TWIST FIRE GUARD, SCUTTLE, BELLOWS AND 

FIRE TONG SET (#H) 

437 CAST FIRE GRATE (#H) 

438 WINE BOTTLE RACK (#H) 

439 CAST FIRE GRATE (#H) 

440 VINTAGE BRASS POLISHED WATER METER 

BRANDED DAVIES SHEPHARD. (#H) 
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441 BRASS PEENED FIRED  BOX (#H) 

442 BRASS PEDESTAL POT (#H) 

443 QTY OF 4 X SCHOOL BLACKBOARDS (#H) 

444 TIMBER CHAIR (#H) 

445 SET OF BRASS FIRE CURTAINS (#H) 

446 BOX OF ASSORT PIANOLA ROLLS (#H) 

447 TIMBER PEDESTAL (#H) 

448 VERY EARLY VASE (#H) 

449 MELWAY MAP OF MELBOURNE (#H) 

450 WOODEN MIRROR FRAME TO SIT OVER FIREPLACE  

1050 X 1750 

451 BOX OF PIANOLA ROLLS    (#H) 

452 CANE PICNIC SET (#H) 

453 BOX OF PIANOLA ROLLS    (#H) 

454 FIREPLACE SURROUND WITH CARVING DETAIL 

2300 X 2200 

455 VERY EARLY ELECTROLUX VACUUM CLEANER 

AND TIN SHOVEL (#H) 

456 2 GLASS DOOR DISPLAY CABINET. 1700 X 900. 

IMPORTED FROM UK.  

457 CORNER WHATNOT (#H) 

458 JAPAN JUG, TEAPOT AND SUGAR BOWL (#H) 

459 GLASS JARS, JUG AND ICE BUCKET (#H) 

460 2 GLASS DOOR 2 DRAWER DISPLAY CABINET. 

1700 X 900. IMPORTED FROM UK.  

461 2 X BOXES OF ASSORT BOOKS (#H) 

462 MUSICAL LOLLY JAR AND CONDIMENT DISH (#H) 

463 MUSICAL LOLLY JAR    (#H) 

464 PLATED DISH AND BUTTER SERVER (#H) 

465 BONE CHINA PLATE & CUP & SAUCER (#H) 

466 PARASOL (#H) 

467 BRASS FIRE SETTING (#H) 

468 CONARA FIREPLACE WITH FIRE SETTING WITH 

GOLD PLATE BAY DOOR (ONLY FLUE INSIDE BUILDING) 

(#H) 

469 RABBIT SETTER AND TOMAHAWK (#H) 

470 SPIRIT IRON (#H) 

471 PERSINWARE NO. 71 HOUSEHOLD SCALES (#H) 

472 DIE CAST MODEL OF 23 WINDOW VW BUS (#H) 

473 KARMANN GEAR SEDAN. NEW TOY IN ORIGINAL 

BOX.  (#H) 

474 FOOLS GOLD TESTING KIT AND CAST IRON 

INGOT MOULD (#H) 

475 OUTSIDE DOOR BELL AND EARLY VINTAGE 

BRANDED GLASS BATTERY (#H) 

476 BLAUPUNKT STEREO 

477 SINGLE TIMBER BED (#H) 

478 GENESIS VIC RAILWAYS FROM 1853-1878 FLOW 

CHART (#H) 

479 OVER MANTEL WALL UNIT (#H) 

480 2 X GLASS LAMP SHADES (#H) 

481 GAS WALL LAMP (#H) 

482 2 X EARLY LAMPS (#H) 

483 SURVEYORS MEASURING 1 X CHAIN LINK WITH 

FURLONGS (#H) 

484 BRASS VASE/URN (#H) 

485 PORCELAIN DOOR KNOB, BRASS BUTTON AND 

BAKELITE DOUBLE ADAPTER (#H) 

486 WIND-UP GEISHA GIRL (#H) 

487 CAST IRON CRUSHER (#H) 

488 TIN VW FIRE TRUCK (#H) 

489 EX-MILITARY NIGHT VISION SCOPE (#H) 

490 2 X HOT WATER BOTTLES (ONE ELECTRIC) (#H) 

491 2 X HAND PRESSES (#H) 

492 1961 VOLKSWAGEN REPCO RALLY CAR. GEARBOX 

- NO MOTOR. ROLLING.  (REG NO. IB0-703 FOR ID 

PURPOSES ONLY).  DRIVEN BY TED HERBERT. ONE OF 3 

BEETLES IN RALLY (SAME RACE WITH LARRY PERKINS) NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

493 QTY OF GRILLS (#FY) 

494 VW BEETLE PRE-67 BUMPER BARS X 10 (#FY) 

495 QTY OF ASSORT DOORS (#FY) 

496 1972 VW KOMBI. NO ENGINE. FULL OF BITS & 

PIECES. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#FY) 

497 QTY OF FUEL TANKS (#FY) 

498 VW BEETLE PRE-67 BUMPER BARS X 10 (#FY) 

499 QTY OF VALANCE PANELS FOR LOW LIGHT KOMBI 

(#FY) 

500 EARLY WHEELBARROW - SUIT GARDEN ART (#FY) 

501 1970'ISH TYPE 3. NOTCH BACK VOLKSWAGEN. 

NO ENGINE OR GEARBOX.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS. (#FY) 

502 3 X BEETLE ENGINE BONNETS PRE-1967 (#FY) 

503 2 X PAIRS OF SPLIT KOMBI LOADING SIDE DOORS 

(2 WINDOW VAN AND 2 PANEL VAN) (#FY) 

504 BAY KOMBI REAR HATCH DOOR (#FY) 

505 ASSORT VW GUARDS (#FY) 

506 ASSORT VW GUARDS (#FY) 

507 VW ENGINE LIDS X 9 (#FY) 

508 EX-ARMY VOLKSWAGEN POWERED WELDER AND 

AUXILIARY GENERATOR MOUNTED IN BOX TRAILER. ONLY 

DONE 136 HOURS.  (#FY) 

509 SET OF MOULDS 1948 VW HEBMULLER CAR - 

MOULD WAS MANUFACTURED OFF CAR NO. 8 (#FY) 

510 FRONT BONNETS X 9 (#FY) 

511 TYPE 3 FRONT GUARDS X 5 (#FY) 

512 TYPE 3 FRONT GUARDS X 8 (#FY) 

513 QTY OF 4 X GUARDS PORSCHE 924 (#FY) 

514 PORSCHE 911 FIBRE GLASS PANELS (#FY) 

515 67 UPWARDS VW BEETLE BUMPER BARS TYPE 3 

(#FY) 

516 REAR QUARTER PANELS TO SUIT TYPE 3 X 6 (#FY) 

517 VW POWERED EX-ARMY HIGH VOLUME WATER 

PUMP. DONE VERY LOW HOURS. (#FY) 

518 8 X BOOT LIDS VW 1600TL TYPE 3 FASTBACK 

AND NOTCHBACK (#FY) 
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519 6 X VW BONNETS TO SUIT TYPE 3 - 1970 

ONWARDS (#FY) 

520 1968'ISH VW 411 WAGEN WITH INJECTED 

MOTOR. BELIEVED TO BE A RUNNER BUT UNTESTED.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

521 VW REAR HATCH TYPE 3 WAGEN X 5 (#FY) 

522 VW BONNET 411 (#FY) 

523 VW BONNETS TYPE 3 LATE & EARLY (#FY) 

524 1957 AUTO UNION MUNGER MILITARY JEEP. 

PART MOTOR. OTHERWISE COMPLETE. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. (#FY) 

525 3 X PORSCHE BUMPERS 924 FRONT & REAR AND 

911 REAR (#FY) 

526 QTY OF RARE EARLY & LATE BODY CUTS (#FY) 

527 CHROME BUMPERS TYPE 3 (#FY) 

528 REAR AUDI BUMPER OUT OF SUPER 90 (#FY) 

529 LOW LIGHT FRONT BUMPER BARS (#FY) 

530 QTY OF FRONT & REAR EARLY AUDI BUMPERS 

(#FY) 

531 PRE-67 VW BEETLE BUMPERS  APPROX. 10 (#FY) 

532 VW BUMPERETTES (#FY) 

533 QTY OF 67-ONWARDS VW BEETLE TYPE 3 

BUMPER BARS  APPROX. 10 (#FY) 

534 TYPE 3 MUD GUARDS X 4 (#FY) 

535 BUMPER BAR OVERRIDERS (#FY) 

536 VW FRONT CUT 1973 ONWARDS (#FY) 

537 QTY OF ASSORT BUMPERS FOR T3 TRANSPORTER 

(#FY) 

538 1983 VW MAN HYDRAULIC ORDINE BORER 4X4  

V-4910166. 2 TAR 10 TON. DOES RUN. HYDRAULICS 

NOT USEABLE.   

539 1974 VOLKSWAGEN PANEL VAN. COMPLETE SUIT 

RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

540 1957 AUTO UNION MUNGER MILITARY JEEP. 

RESTORATION STARTED - MOST PARTS THERE. LEFT 

HAND DRIVE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#FY) 

541 VW ENGINE BOOTS X 10 (#FY) 

542 FRONT MUD GUARDS X 7 (#FY) 

543 1975 WINDOW KOMBI VAN. NEAR COMPLETE - 

HAS RUNNING GEAR. (REG NO. IEA-347 FOR ID PURPOSES 

ONLY) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

544 QTY OF HAND MADE BRICKS (TAKEN FROM 

1850'S HOUSE) APPROX. 1000 (#FY) 

545 QTY OF TERRACOTTA ROOF TILES (#FY) 

546 QTY OF TERRACOTTA ROOF TILES (#FY) 

547 1966 BEETLE. COMPLETE CAR, WAS DRIVEN TO 

LOCATION.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

548 REAR QUARTER PANELS X 10 (#FY) 

549 QTY OF PALLET RACKING ARMS, STEEL BENCH 

AND FAN UNIT (#FY) 

550 1973 KOMBI PANEL VAN. ONLY DONE 

32000MILES. EX-PMG. NO ENGINE. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS. (#FY) 

551 REAR AND FRONT VW CUTS (#FY) 

552 FRONT CUT AND OVAL ROOF CUT (#FY) 

553 FRAMED PAINTING AUSTRALIAN BUSG SCENE BY 

AGNES NESTOR (#H) 

554 SHACKLOCK ONE FIRE STOVE WITH WATER 

HEATER (#H) 

555 SET OF ASSORT ENAMEL POTS, PANS ETC.  (#H) 

556 VACOLA OUTFIT AND JARS (#H) 

557 TIMBER UNIT WITH 2 SLIDING DOORS (#H) 

558 QTY OF ASSORT SERVING DISHES (#H) 

559 DEPRESSION STYLE FRIDGE (#H) 

560 ELECTRIC COFFEE POT, ENAMEL BOTTLE, ENAMEL 

POT AND 2 X OTHER POTS (#H) 

561 BREAD BIN, ELECTRIC JUG, KITCHEN PICTURE 

AND TIN CANNISTER SET (#H) 

562 CONTENTS ON THE PINE HUTCH (#H) 

563 PINE HUTCH (#H) 

564 KITCHEN TIMBER & CAST ENAMEL SINK AND 

BENCH AND CUPBOARD (#H) 

565 QTY OF ASSORT JUGS, BOWLS ETC. (#H) 

566 FIBRE GLASS CANOE (#FY) 

567 DISC PLOUGH (#FY) 

568 QTY OF ASSORT VW WINDSCREENS (#FY) 

570 QTY OF VW CUTS (#FY) 

571 QTY OF PALLET RACKING, STEEL BENCHES AND 

OTHER STEEL (#FY) 

572 VW CAMPER FIBRE GLASS ROOF (#FY) 

573 VW POWERED COMPRESSOR. ENGINE 

INCOMPLETE - CONDITION UNKNOWN. (#FY) 

574 1972 AUTO TYPE 3 WAGON. NO RUNNING GEAR. 

(REG NO. LHJ-629 FOR ID PURPOSES ONLY)  NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.(#FY) 

575 67 ONWARDS VW BEETLE & TYPE 3 BUMPERS X 10 

(#FY) 

576 1969 DELUXE MICROBUS. BELIEVED TO BE ONLY 

ONE BUILT WITH TWIN SLIDING DOORS AND STEEL SUN 

ROOF. COMPLETE. HAVE BEEN TOLD IT RUNS BUT HAVE 

NOT HEARD IT. (REG NO. KJN-553 FOR ID PURPOSES 

ONLY) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

577 1970 IRS 1500 BEETLE. NO RUNNING GEAR.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

578 VW BONNET AND 2 X REAR QUARTER PANELS 

TYPE 3  (#FY) 

579 EX-ARMY VW POWERED PUMP MINUS ENGINE 

(#FY) 

580 1968 VW TYPE 3 NOTCH BACK COMPLETE WITH 

ALL NEW INTERIOR (#FY) 

581 1974 VW UTE. MANUAL. NO ENGINE. SUIT 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

582 1973 VW BEETLE. PARTIALLY RACE PREPARED - 

PROJECT STOPPED. WITH TYRES AND OTHER PIECES. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#FY) 
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583 QTY OF BEETLE FRONT AXLES AND SUSPENSION 

(#FY) 

584 CAST IRON RAILEAY GATE POSTS FROM SPENCER 

STREET STATION PRE 1900'S 3700 HEIGHT. APPROX. 

1400KG EACH (#FY) 

585 CHAFF CUTTER - SUIT GARDEN ART AND HORSE 

DRAWN LORRY PARTS (#FY) 

586 1976 KOMBI. NO ENGINE.  NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS. (#FY) 

587 67 ONWARDS VW BEETLE & TYPE 3 BUMPERS X 10 

(#FY) 

588 QTY OF VW FRONT ENDS AND SUSPENSION 

PARTS (#FY) 

589 1969'ISH VW 411 WAGEN CARBURETTOR ENGINE 

COMPLETE CAR. SUIT RESTORATION. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. (#FY) 

590 1958 LHD BEETLE. STANDARD MODEL WITH 

CABLE BRAKES. CRASH GEARBOX. IMPORTED FROM 

AFGHANISTAN. COMPLETE CAR.  VERY RARE AND 

SOUGHT AFTER.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#FY) 

591 QTY OF VW FIBRE GLASS PANELS AND TAILS AND 

MOULDS FOR SIDE SKIRTS (#FY) 

592 LARGE QTY OF PANELS  UP TO 9M LONG  (#FY) 

593 QTY OF STEEL (#FY) 

594 SANDSTONE GRINDING WHEEL (#FY) 

595 QTY OF OREGON TIMBER PURLINS 4"X1"  (#FY) 

596 7 X VW BEETLE CHASSIS  (2 IRS AND 1 PRE-67 

AND OTHERS) (#FY) 

597 BURGUNDY AND GOLD  FADE RESISTANT 

CURTAINS WITH GOLD FRINGE, ON BRASS CURTAIN ROD 

3.7 M WIDE X 3M HIGH 

598 CLASSIC CURTAINS FADE RESISTANT MATERIAL 

ON BRASS CURTAIN ROD 3.7M WIDE X 2.7M HIGH 

599 BURGUNDY AND GOLD FADE RESISTANT 

CURTAINS WITH GOLD FRINGE FOR 2 WINDOWS ON 

PERIOD TIMBER CURTAIN RODS 1.4 M WIDE X 1.7 M HIGH 

600 BURGUNDY AND GOLD FADE RESISTANT 

CURTAINS WITH GOLD FRINGE FOR 2 WINDOWS ON 

PERIOD TIMBER CURTAIN RODS 1.4 M WIDE X 1.7 M HIGH 

601 THE PLANET NO 3 WOOD FIRED ENAMELLED 

COOKER COMPLETE 

602 PERIOD GALVANISED TIN BATH TUB 

603 4 X PIECES WROUGHT IRON FENCE RAILS 2X3 

METRES AND 2 X 4 METRES 500 HIGH 

604 CAST PULLY WHEEL APPROX. 900 MM DIAMETER 

605 MATCHING SET ENAMELLED CAST IRON BATH, 

SINK AND FLUSHER WITH ROTARY CLOTHS LINE TOP 

ONLY 

606 STACK OF USED CORRUGATED ROOF IRON ETC. 

607 PORCELAIN SINK AND APPROX. 900 100X100 

GLASSED TERRACOTTA FLOOR TILES 

608 ETCHED RUBY GLASS ARCHED OVER DOOR 

WINDOW 

609 CEDAR LOUVERED DOOR AND FRAME 

610 PAIR OF STAINED GLASS ARCHED SASH WINDOWS 

IN EXCEPTIONAL CONDITION 

611 ARCHED DOOR AND FRAME IN GOOD 

CONDITION 

612 4 PERIOD DOORS 

613 LOT OF BALUSTRADES 

614 3 SINGLE AND 1 DOUBLE INTERNAL DOORS 

615 DOUBLE SHELF MANTLE 

616 FIDDLE ACK CEDAR MANTLE NEEDS PAINT STRIP 

TO RETURN TO GLORY 

617 QUANTITY OF IRONBARK PLANKS FROM 1850 

HOUSE SERVANTS QUARTERS FLOORING 

618 HEAVY DUTY LOCKABLE STEAL TOOL CUPBOARD 

WITH 4 DRAWS 

619 QUANTITY OF WORK BENCH TOPS, WINDOW 

SASH, TIMBER SHELVES ETC. 

620 3 PHASE GRINDER AND 50'S FLUORESCENT LAMP 

ETC. 

621 QUANTITY OF LINING BOARDS 

622 DEEP SR ENTRY DOOR SURROUND 

623 ENTRY DOOR WITH FRAME, 3 X 4 DRAW FILING 

CABINETS, 3 LARGE BEVELLED EDGE SHEETS PLATE GLASS 

624 4 SASH WINDOWS 

625 CONTENTS OF SHELF -  PINE TIMBER 

626 DOOR AND TIMBER  

627 CONTENTS OF SHELF - LINING BOARDS ETC. 

628 CONTENTS OF SHELF - VARIOUS USED TIMBER 

629 CONTENTS OF SHELF - VARIOUS USED TIMBER 

630 USED GAS WALL HEATER UNIT 

631 USED PLANKS MOSTLY CEDAR 

632 EARLY SASH WINDOW 

633 VARIOUS DOOR POSTS 

634 SMALL SASH WINDOW 

635 CONTENTS OF SHELVES AND STANDING TIMBER 

EAST SIDE OF CONTAINER 

636 CONTENTS OF SHELF QUANTITY OF FLOOR 

BOARDS 

637 CONTENTS OF SHELF QUANTITY OF BALTIC PINE 

FLOOR BOARDS 

638 20FT SHIPPING CONTAINER IN USABLE 

CONDITION 

639 ALL TIMBER IN ENTRY TO CONTAINER (NOT 

INCLUDING WINDOW) 

640 WIDE BAY WINDOW 

641 SEVERAL MANTLES AND VESTIBULE WINDOW 

642 20FT CONTAINER SELLING AS SCRAP 

643 20FT CONTAINER USABLE CONDITION 

644 20FT CONTAINER IN USABLE CONDITION WITH 

RACKING AND STEEL WORKBENCH 

645 20FT CONTAINER SELLING AS SCRAP 

646 LARGE QUANTITY OF USED OREGON AND 

HARDWOOD PURLINS ETC. 
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647 20FT CONTAINER SELLING AS SCRAP 

648 20FT CONTAINER IN USABLE CONDITION 

649 20FT CONTAINER IN USABLE CONDITION 

650 WINE BOTTLE RACK HOLDS 189 BOTTLES 

651 WINE BOTTLE RACK HOLDS 189 BOTTLES 

652 LARGE CEDAR DOUBLE TINTED WINDOW AND 

DOOR, SINGE CEDAR TINTED WINDOW FRAME NEED 

REPAIR 

653 LENOX GAS CENTRAL HEATER 

654 WHIRLPOOL WALL OVEN 

655 PILE SCRAP METAL 

656 LOT OF STEEL ANGLE AND PURLINS 

657 LOT OF STEEL COLUMNS AND PURLINS ETC 

658 LOT OF SCRAP AIR CON UNITS ETC 

659 DOUBLE BOWEL VANITY UNIT COMPLETE 

660 LOT OF ALUMINIUM FRAME WINDOWS FOR SCRAP 

661 4 X HEAVY DUTY STEEL BEARERS 

662 PAIR OF KOOKABURRA STAINED GLASS CEDAR 

ENTRY DOORS 

663 STAINED GLASS ENTRY DOOR, MATCHING 

INTERIOR DOOR AND HALL DECORATION  

664 PIANO TROLLY 

665 RHEEM FAMILY SIZE GAS HOT WATER TANK 

666 CAST IRON ROOF FINNIALS 

667 GLASS PANELED DOOR, STEEL SHELF UNIT AND 2 

PELMETS

 


